
Uradni list Republike Slovenije, d. o. o.
Dunajska cesta 167, 1000 Ljubljana

Založba Uradni list Republike Slovenije

vabi na 

okroglo mizo ob izidu posodobljenega komentarja  
Zakona o splošnem upravnem postopku (ZUP)

v torek, 13. septembra 2022, ob 13. uri,
v dvorani Uradnega lista Republike Slovenije  

(Dunajska cesta 167, Ljubljana)

Leta 2020 smo v založbi Uradni list RS skupaj s Pravno fakulteto Univerze v Ljubljani izdali komentar 
Zakona o splošnem upravnem postopku (ZUP), urednikov prof. dr. Polonce Kovač in dr. Erika Kerševana. 

Komentar, ki je izšel v dveh zvezkih in pri katerem so sodelovali vrhunski slovenski strokovnjaki, je doži-
vel velik uspeh, zato smo sklenili, da ga v letu 2022 posodobimo. Septembra letos bomo tako kompletu 
dodali še tretji zvezek. V njem avtorji obravnavajo spremembe, ki jih je zakonodajalec uveljavil od prve 
izdaje do konca junija 2022, ob upoštevanju pomembne sodne prakse, sprejete v tem času. 

Na okrogli mizi bodo gostje razpravljali o aktualnem trenutku našega upravnega procesnega prava, 
tako z vidika zakonodaje kot sodne prakse ter tudi o potrebah in načrtih za prenovo Zakona o splošnem 
upravnem postopku, kar je javno že napovedala ministrica za javno upravo Sanja Ajanović Hovnik, ki bo 
tudi med osrednjimi gosti dogodka.

Program: 
• uvodni nagovori direktorja družbe Uradni list Republike Slovenije Denisa Stroliga, bodočega de-

kana Pravne fakultete Univerze v Ljubljani prof. dr. Saše Zagorca in strokovnega koordinatorja 
projekta as. Boštjana Koritnika s Pravne fakultete Univerze v Ljubljani (10 minut);

• predstavitev bistvenih novosti knjige Komentarja ZUP: mag. Matjaž Remic, Ministrstvo za javno 
upravo, prof. dr. Polonca Kovač, Fakulteta za upravo Univerze v Ljubljani, dr. Erik Kerševan, Vrhov-
no sodišče Republike Slovenije (20 minut);

• okrogla miza in izmenjava mnenj s prisotnimi poslušalci (75 minut).
 Moderatorka: prof. dr. Polonca Kovač, Fakulteta za upravo Univerze v Ljubljani. 
 Sodelujoči: mag. Sanja Ajanović Hovnik, ministrica za javno upravo,  

 dr. Erik Kerševan, Vrhovno sodišče Republike Slovenije,  
 prof. dr. Matej Avbelj, rektor Nove Univerze Nova Gorica.

Dogodek je brezplačen, udeleženci pa bodo imeli priložnost nakupa komentarja z 10-odstotnim  
popustom. 

Prijave na dogodek sprejemamo do 5. septembra 2022 na elektronski naslov:  
danijela.tamse@uradni-list.si

Na dogodek bodo vabljeni tudi novinarji.


